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平成２８年３月定例教育委員会会議録 

 

１．日  時    平成2８年３月１日（火）午前１０時 

２．場  所    泉佐野市役所４階 庁議室 

３．出席委員   教育長               中藤 辰洋  

教育長職務代理者          北浦 秀樹 

委 員               南 一早枝  

委 員               畑谷 扶美 

委 員               山下 潤一郎 

委 員               中村 スザンナ 

委 員               赤坂 敏明 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長              東口 祐一 

地域連携担当理事          中下 栄治 

スポーツ推進担当理事（兼）スポーツ推進課長      谷口 洋子 

教育総務課長            樫葉 浩司 

教育総務課教職員担当参事      茶谷 由孝 

教育総務課施設担当参事       福島 敏 

教育総務課文化財担当参事（兼）歴史館いずみさの館長  鈴木 陽一 

学校教育課長            明渡 賢二 

学校教育課人権教育担当参事     東 壽美雄 

生涯学習課長            山隅 唯文 

生涯学習課図書担当参事       和泉 匡紀 

青少年課長             阿形 学 

    (庶務係)  教育総務課主幹           北庄司 俊明 

5．本日の署名委員 委 員               南 一早枝 
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議事日程 

報告第６号 教育委員会後援申請について 

報告第７号 教育委員会後援実施報告について  

    

議案第１０号 泉佐野市奨学金貸付基金条例の一部を改正する条例制定について（学校教育課） 

議案第１１号 教職員の人事について（教育総務課） 

 

  （午前１０時００分開会） 

 

 

中藤教育長 

  ただ今から平成２８年３月定例教育委員会議を開催します。 

委員全員が出席をされていますので、会議が成立しています。 

本日の会議録署名委員は、南委員にお願いします。 

本日の傍聴はありません。 

 

  それでは、本日の審議に入ります前に、２月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願いし

ます。委員の皆様で何かお気づきの点がありましたら、お願いします。 

 

（各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

中藤教育長 

  無いようですので、会議録は承認されました。 

  北浦委員は後ほど署名をお願いします。 

 

中藤教育長 

  それでは、本日の審議に入りたいと思います。 

先ず、報告第６号「教育委員会後援申請について」を議題とします。 

事務局からの報告をお願いします。 

 

樫葉教育総務課長 

  教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料第６号に基づいて

説明。 

  新規１件、継続２件、計３件の事業内容について一括で報告。 

 

中藤教育長 

  事務局から報告がありましたが、委員の皆さんでご意見、ご質問等がございましたらお願いします。 

   

  無いようですので、以上で報告第６号を終わります。 

次に、報告第７号「教育委員会後援実施報告について」を議題とします。 

事務局からの報告をお願いします。 
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中藤教育長 

  只今、事務局から報告がありましたが、委員の皆さんでご意見、ご質問等がございましたらお願い

します。 

 

無いようですので、以上で報告第７号を終わります。 

 

中藤教育長 

  続いて議案審議に入ります。 

まず、議案第１０号「泉佐野市奨学金貸付基金条例の一部を改正する条例制定について」を議題と

します。学校教育課から説明をお願いします。 

 

東学校教育課人権教育担当参事 

本条例改正につきましては、市の奨学金制度充実のため、奨学金貸付基金に寄附金等を上乗せする

ものです。 

今回の改正は、これまでの基金総額１８，４７８４，６３６円に、ふるさと応援寄附金 1４，８３２

９，０００円と、昨年の条例改正以降にお預かりしています寄附金３８，０００円を合わせて、基金

の額を３３，３１５１，６３６円に改め、基金総額を確定するもので、附則といたしまして、本条例

は平成２８年 4 月 1 日から施行するとなっています。 

今後も、民間の浄財を募り、基本的には年度ごとに基金に積立てるものとし、その都度条例改正を

行っていきたいと考えています。 

 

中藤教育長 

只今、学校教育課参事から説明がありましたが、委員の皆さんでご意見、ご質問等がございました

らお願いします。 

 

無いようですので、これより採決に入りたいと思います。 

   議案第１０号「泉佐野市奨学金貸付基金条例の一部を改正する条例制定について」は、原案どおり承

認することとしてよろしいでしょうか。 

 

  （各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

  ご異議がございませんので、本議案は、原案どおり承認することに決定しました。 

   

  次に、議案第１１号「教職員の人事について」を議題といたしますが、人事案件につき非公開が適

当と考えますが、ご異議ありませんでしょうか。 

 

（各委員 「異議なし」の発言あり） 

 

中藤教育長 

  ご異議がございませんので、本議案は、非公開とさせていただきます。 

この後は関係者のみで議事を進めてまいります。 

先に、その他で何かございますか。 

 

 無いようですので、私からの報告に移らせて頂きます。 
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中藤教育長   

１．平成２８年度新規採用教職員の配当について 

       小学校の教職員の配当については先月の教育委員会議で報告させて頂きましたが、中学校も配当

があり、教科別の人数は資料にありますような状況になっています。 

 

    ２．3 月議会の予定等について 

３月議会の日程については、資料のとおりです。 

また、平成２８年度施政方針の教育委員会の部分の抜粋と明日から始まる施政方針に対する質問

内容についての資料を添付しています。 

 

３．平成２８年度事業について 

来年度のハード面での事業は、佐野中学校に５０ｍプールの新設、中央小学校にエレベーター設

置を行い、トイレの洋式化は日新小学校、机椅子の更新は北中小学校と中央小学校の２校を予定し

ています。机椅子の更新は２６年度からの事業で長南小学校で実施し、今年度は末広小学校、長坂

小学校、第三小学校で夏休みに既に更新を行っていますが、今年度の残予算で春休みに佐野台小学

校も入れ替えを行う予定です。 

 

４．特認校について 

来年度 4 月早々に「（仮称）特認校検討委員会」を立ち上げたいと思っています。２９年度から

特認校とするのは第三小学校と佐野台小学校なのですが、小規模特認校の大木小学校にも影響が出

る可能性もありますので、この検討委員会には大木小学校も入ってもらう形で、とりあえず３校と

教育委員会で組織して検討を始め、募集要項、募集人員などを決めていきたいと思っています。現

在の大木小学校は教室や机の大きさの関係で１学級を１６人までと定員を決めており、支援学級も

１クラスとし、４人までと人数制限をしています。第三小学校や佐野台小学校でもそういった人数

制限を設けるかなどそのあたりの検討をまず行っていきたいと考えています。また、現在、第三小

学校はＩＣＴ教育のモデル校で、佐野台小学校は体力向上のモデル校となっていますが、それにプ

ラスしてさらに魅力ある学校として市内全域から来てもらうためにどのような特色を付けていくか

といったことを検討委員会で話し合い、最終的にはＰＴＡや地域の方とも協議やご協力を頂いた上

で、来年の９月ぐらいまでには要項を決定し、募集を行っていきたいと考えています。 

 

５．その他 

①学校徴収金未納対策について 

先月の教育委員会議でも報告し、今日の教育委員会議で学校徴収金未納対策マニュアル案の具体に

ついてお示する予定でしたが、校園長会からこの件について一度弁護士に直接質問をしたいという要

望があり３月９日に臨時校園長会を開催し、弁護士に来て頂くことになりました。その後、最終マニ

ュアル案を確定して、出来次第、教育委員の皆さんにもお示しし、最終４月に決定したいと思ってい

ますので、遅くなって申し訳ありませんがよろしくお願いします。 

それと関連して、本市の就学援助制度は基準が生活保護基準の１．０倍、いわゆる生活保護基準の

家庭と同じ基準となっています。生活保護は貯金や財産などを全て調査しますが、就学援助は所得基

準だけで決まりますので、例えば４人家族であればその基準が２５０万円くらいとなり、その基準を

上回る所得のある世帯は就学援助を受けられません。大阪府内でも厳しい基準となっています。その

基準を現在の１．２倍程度に緩和し、先程の例であれば２５０万円の１．２倍となりますので、基準

額が３００万円となり、もう少し就学援助を受けることができる世帯が増え、未納も若干減る可能性

があるのではと考えています。予算を伴うものであり、市長とも協議して正式に決定しますが、今年    
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４月からの改正と考えており、来月の教育委員会議で報告させて頂くことになりますのでよろしくお

願いします。 

②小学校給食について 

今年度から夏季休業の短縮を行いましたが、短縮期間の給食実施について、保護者からかなりの要

望があり、それを受けて、短縮期間５日間のうち、始業式の８月２５日を除いた４日間、小学校で来

年度から給食を実施することに決定しました。中学校については、今後状況を見ながらと考えており、

取りあえず小学校のみの実施とします。 

 

中藤教育長 

只今の報告で、委員の皆さんでご意見、ご質問等がございましたらお願いします。 

   

山下委員 

  「特認校検討委員会」は具体的にはどのようなメンバーになる予定ですか。 

 

 

中藤教育長 

     ３校の校長と教育委員会事務局の部課長、そして教育委員にも入って頂ければと考えています。当

初はその位のメンバーで検討を進め、ある程度案ができた段階で、保護者や地域の方々に入って頂く

など、何らかの形でご意見をお伺いして、最終的に決めていきたいと考えています。 

 

中藤教育長 

        他にありませんか。無いようですので、本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしま

した。 

次回の４月の定例教育委員会会議は、４月６日水曜日午後２時から４階庁議室で開催いたします。 

それではこれをもって本日の会議は一旦終了いたします。ありがとうございました 

 

  関係者以外退席 

   

議案第１１号「教職員の人事について」について、茶谷教育総務課教職員担当参事より説明 

  審議され、原案どおり承認される。 

 

中藤教育長 

  それではこれをもって本日の会議は終了いたします。ありがとうございました 

 

（午前１０時４０分閉会）  

  

 上記のとおり、本市教育委員会の会議の顛末に相違ないことを記すため、ここに署名する。 

 

  平成２８年４月６日 

                   教育長 

 

                   委 員 

 


